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1877 | HHSIEFTE SR B Pt SCHRE R TRIE 4021 11 H13H TF4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR 1B R = 2 304 % % #18%1 3
1878 | p#BE L SR = oty SCHRAE BT AR 4019 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B = 2 304 2 52 $F18%1 1
1879 | HHSEIH JUGEAE 1] ety SCHRE RO IS 8465 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR E 1B R = 2 304 % % #18%1 17
1880 | w#REfLH B R = P SCHRTGE By LR 2614 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% = 2 304 2 52 51851 25
1881 | HH#SEfitE SR ] A SCRRALE  CBLT D Wi 0628 11/713H F4-2:00-3:30 L B8 1035 hAl =l 1B = 2 3042 = 1841 38
1882 | w#BE L S R — SCHRITIE Rt "L 9021 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 3042 52 5518453 M
1883 | H#SEfTHE S ] AL SCHREIE (BT A ESES 6819 11 A 13A F7-2:00-3:30 JLi % 1035 sl il 1B = 2 304 = 1851 43
1884 | SR SRR = oty SCRRAE BT Pl 002X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll i 1B = 2 304 2 5 $18%1 44
1885 | HHSETIE SR B — oLy SCERTDE U4 T 0029 11 13 F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARk Ik e 1B = 2 304 2 % $18%1 51
1886 | w#BEPLH B ] = P SCRRAE BT T 6813 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 304 2 51 518451 52
1887 | HH#REE JGEAE ] et SCHRAE R SRR 1244 11J713H F4-2:00-3:30 JLiE #1035 shRL ke 1B RS = |2 3042 = #1844y 53
1888 | wHSE P S R L SCHRITE Rt SRS 0026 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#% = 2 3042 5 5518451 56
1889 | HH#SEfitE S B L SCHREIE (BT IS 2142 11H13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 sl il 1B = 2 304 = #1851 67
1890 | w#BE L SRR = o0y SCRRAE BT TR 092X 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l i 1B = 2 304 2 5 $F18%1 68
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Won: EEAFARN EHORBS . BOHESEIUAEIRE R, & %EF A REEHEEZFHER .

SHES

e | RERL HEFI HE R 4 J=fi AT ] B IACY Y | BALS
1891 TR A0 SR AL PR A SCHERTE (B A XA 5 1515 114 13H F4-2:00-3:30 b3 FE 1035 bR ] 1B = = 304 % = $18%1Y 74
1892 | w#RE L A R P SCHRTGE By i) XUt 2843 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 3044 52 551851 78
1893 | HHSK P JUAG B — ALy SCRRLE  CBLT D it 1113 11/ 13H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 chl =k 1B = 2 3042 = $18%1 79
1894 | pHHRELE S R e SCHRIEIE Rt g 0029 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B = 2 3044 52 5518451 82
1895 | H#HSEITIH JUGEAE 1] ety SCHRE R TR 4312 11 H13H F%-2:00-3:30 JEi 1% 1035 iR 1B R = 2 304 % % #18%1 85
1896 | HHSE A SR = A0y SCHRAE BT A ey 1528 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B = 2 304 2 52 1841 93
1897 | HH#REIFE JUEAE 1] et SCHRE RO Lk & 6627 11H 13H F4-2:00-3:30 JEii% 1035 ik 1B = 2 304 % % #18%1 99
1898 | w#RE P S R — P SCHRTGE By i) Gt 2427 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 3044 52 551851 100
1899 | HHEKFLH SLAG B — ALy SCRRLE  CBLT D b 0829 114 13H F4-2:00-3:30 L BE 1035 chl =k 1B = 2 3042 = $18%1 105
1900 | w#BE L S R P SCHRITIE Rt 205 5024 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B = 2 3042 5 518451 106
1901 | HH#SE A S A B — oLy SCERTTE  CHUTEAO THeHE 0565 11 13H F4-2:00-3:30 Jbit #1035 ARk Il bE 1B = 2 304 2 % $18%1 107
1902 | p#BE SR = A0y SCHRAE BT ERE 4020 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=il fd 1B = 2 304 2 52 1841 110
1903 | E#SE JUGRAE 1] et SCHRE R RN 0029 11H 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 iR E 1B R = 2 304 % % #18%1 112
1904 | SR B R = P SCHRTTE By 7 i 1864 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 3054 52 51941 3
1905 | E#iEdE SR AL PR s SCHRIE eI G 6169 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 k=l fE 1B R = J2 305 = #19%1 12
1906 | w#RE L S R e SCHRIEIE Rt b 3914 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll i 1B#% = 2 3054 & 519453 13
1907 | HH#SE AT S ] AL SCERTTE  CHUTEAO BT 0013 11 A 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 b=l il 1B 4% = )2 305 = #1951, 14
1908 | p#BE L SR = oty SCHRAE BT TG s 004X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll fd 1B#% = 2 3054 & 9% 16
1909 | HHSE P JUAG B — ol SCERTE BT L7 1088 11/ 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 iRkl 1B % = 2 305 = #1951, 37
1910 | w#BE B R = P SCHRTGE By [l 9044 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% = 2 3054 52 51943 47
1911 | EHHEsEAE SUAG B — oLy SCHRIE Bk T 0818 114 13H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 hl =k 1B = 2 3052 = $19%Y, 51
1912 | HH#BE S R — SCHRITIE Rt it 6422 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#% = 2 3054 & 551943 52
1913 | HH#SE At S ] AL SCHREIE (BT A ZETH 8617 11 A 13A F7-2:00-3:30 JLi % 1035 sl il 1B 4% = )2 305 = F19%Y, 56
1914 | HHEE SRR = oty SCRRAE BT 98 5623 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL s 1035 k=l fE 1B#% = 2 305 & 9% 68
1915 [ H#SEAH JUGEAE 1] et SCHRE RO R 5421 11 H13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 AL E 1B R = 2 305 % % #19%1 69
1916 | wH#BE B ] = P SCRRAE BT I fiE i 4623 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL B 1035 k=l e 1B#% = 2 3054 %1 51941 73
1917 TR A SR AL B v SCHERTE (B o 5721 115 13H T 4-2:00-3:30 AL 1035 Rl fE 1B R = J2 305 = #19%1 76
1918 | H#SE L S R L SCHRITE Rt X 0028 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% = 2 305 5 51943 78
1919 | HH#SE S B L SCHREIE (BT M ATt 1921 11H13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 sl il 1B 4% = 2 305 = #1951, 79
1920 | pHBE L SRR = o0y SCRRAE BT LS5y 0828 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#% = 2 306 4 & $20%1 1
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Won: EEAFARN EHORBS . BOHESEIUAEIRE R, & %EF A REEHEEZFHER .

SHES

e | RERL HEFI HE R 4 J=fi AT ] B IACY Y | BALS
1921 | HHETE JUGEEAR 17 et SCHRE RO bl 3621 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRk E 1B R = 2 306 % %= #20%1 2
1922 | R A R P SCHRTGE By i) IR 0340 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll fd 1B#% = 2 306 4 52 552041 11
1923 | HHSE P JUAG B — ALy SCRRLE  CBLT D XX E 384X 11/ 13H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 ch Al =k 1B = 2 306 = $20%1 14
1924 | R S R e SCHRIEIE Rt SRR 1820 117 13H F#-2:00-3:30 L% 5 1035 k=l fd 1B#% = 2 306 4 52 5520% 1 21
1925 | HHSE T JEAG B — oLy SCERTE BT FHME 0521 114 13H F4-2:00-3:30 Jbit #1035 ARk Ik fE 1B = 2 306 2 % $20%1 22
1926 | SR SR = A0y SCHRAE BT A 2k 142X 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll e 1B#% = 2 306 4 52 $20% 15 25
1927 | HH#ETE JUEAE 1] et SCHRE RO FEA 3629 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 Rl E 1B R = 2 306 % % #20%1 31
1928 | HHSE P S R — P SCHRTGE By i) & 1649 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 = ll e 1B#% = 2 306 4 5 552041 38
1929 | HHSEPH SLAG B — ALy SCRRLE  CBLT D 4l 3829 11/713H F4-2:00-3:30 L B8 1035 chl =k 1B = 2 306 2 = $20%1 39
1930 | wH#BE L S R P SCHRITIE Rt 3K 5 051X 11/ 13H F#-2:00-3:30 L% 5 1035 k=l e 1B#% = 2 306 4 % 5520451 43
1931 | HH#SE A S A B — oLy SCERTTE  CHUTEAO il 0322 11 13H F4-2:00-3:30 Jbit #1035 ARk Ik bE 1B = 2 306 2 % $20%1 46
1932 | R SR = A0y SCHRAE BT A 0829 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll fd 1B#% = 2 306 4 52 $20% 1 47
1933 | EHSE JUGRAE 1] et SCHRE R TN 0343 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 APl E 1B R = 2 306 % % #20%1 49
1934 | R B R = P SCHRTTE By F B 2027 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 =l e 1B#% = 2 306 4 52 552041 54
1935 | E#iEldE SR AL PR s SRS CURE XD 07 0936 117 13H F4-2:00-3:30 AL EE 1035 B[ 1B — 21013 = 1%y 54
1936 | wH#BE L S R e SCRRAE COREX) FE 1814 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL #1035 Akl fd 1B#%— 2 101 % EAEST) 79
1937 TR A0 SR A B SCERAIE CURE XD Z=4E 3023 117 13H F4-2:00-3:30 LI FE 1035 L= [ 1Bk — E 1043 = H4kY 1
1938 | wH#SE L SR = oty SCHRIGE UG X)) Hx 311X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B 4% — 2 1042 % EXEST) 38
1939 | HHESE JUAG B — ol SCERTDE CURE XD Widz 2023 11/ 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 iRl 1B R — 2 10422 HaxY, 43
1940 | HEHEEL B R = P SCHRAE CORE XD i 55t 0321 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#%— 2 1042 52 EXES) 73
1941 | HHESEAE STFEA B = s SCRRALE CORE XD W 1541 11/713H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 bl bl 1B — 2 1064 % E5% Y 1
1942 | HHE L S R — SCRRAE COREX) 245 1044 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#%— 2 1054 % 5% 38
1943 | HHESE A S ] AL SCRRLE CORE XD Wt 1610 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#%— 2 10520 % #5%Y 66
1944 | SR SRR = oty SCHRIGE COREX) ZRE 0573 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#%— 2 105 & $E5% 67
1945 | E#ETE SR A B — v SCERIE CUREX) BRI 7428 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh R~k e 1BRE— 2 105# = 5% 70
1946 | wHHEEL B ] = P SRR COREX) IR ik 1524 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 ikl e 1B#%— 2 106 52 6% 25
1947 TR A SR AL B v SRS CUREIX) HEHK 4723 115 13H T 4-2:00-3:30 L% 1035 FF Rl e 1B — 2106 = EGES) 40
1948 | HHSE L S R L SCHRAE COREX) ES=2H 8021 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 ARtk fd 1B#%— 2 107 % EXEST) 10
1949 | HHESE S B L SCRRLE CORE XD Sk 4722 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARk Ik bl 1B#%— 2 107 2% H1%Y, 27
1950 | pHBE L SRR = o0y SCHRIGE COREX) vkt 0321 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL 5 1035 itk fE 1B#% — 2 201 s EXEST) 7
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Won: EEAFARN EHORBS . BOHESEIUAEIRE R, & %EF A REEHEEZFHER .

SHES

e | RERL HEFI HE R 4 J=fi AT ] B IACY Y | BALS
1951 TR A0 SR AL PR A SCHERIGE CUREXD kI 8620 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk el 1B R — 2 202# = $9%Y 14
1952 | SR A R P SCHRAE CORE XD %ETFH 0010 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2034 % 5510453 40
1953 | HHSEP JUAG B — ALy SCRRALE CORE XD PR 6914 11 A 13H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 ARl bl 1B % — JZ 203 % $10%1 61
1954 | R S R e SCRRAE COREX) P 802X 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2034 5 5510%3 7
1955 | H#SEITH JUGEAE 1] ety SCHRIIE  COiRE XD s 1526 11 H13H F%-2:00-3:30 JEi % 1035 iR 1B R — 2 204 % % 115 100
1956 | pHRE SR = A0y SCHRIGE UG X)) S 0828 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll b 1B#% — 2 2054 5 $12%8 35
1957 | HHRIETE JUEAE 1] et SCHRILIE  CORE XD R 4729 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR E 1B R — 2 2058 % #12%1Y 44
1958 | w#SE L S R — P SCHRAE CORE XD &3 2311 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l fd 1B#% — 2 2054 % 512458 52
1959 | HHSPP SLAG B — ALy SCRRALE CORE XD AT 0925 11/713H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 A b 1B % — JZ 206 4 % $13%1 16
1960 | w#BELE S R P SCRRAE COREX) PR 0055 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 301 515% 1 17
1961 | EHHSIETE JUGEAE 1] ety SCHRDE (O XD K 1027 11 H13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR L 1B = 2301 # % #15%1 36
1962 | R SR = A0y SCHRIGE UG X) AR 8019 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fd 1B#% = 2 301 $15%1 38
1963 | EHSEIH JUGRAE 1] et SCHRTEIE  CCRRE XD FRE 3827 11H 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 iRk E 1BRE = 2 301 # & #15%1 52
1964 | wHSE B R = P SCHRAE COREX) AR 0038 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 301 5 51541 63
1965 | w#HSEITH UGS 1] ety SCHRIEIE CCRE X)) JEREE 4218 11 H13H TF4-2:00-3:30 JLi #1035 Fh Rk 1B RS = /23012 % H15%17 79
1966 | w#RE L S R e SCRRAE COREX) ST 001X 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll e 1B = 2 302 5 551653 38
1967 TR A0 SR A B SCERAIE CURE XD TR 4028 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rl e 1B#E = 2 303# = EAYE S 23
1968 | w#BE L SR = oty SCHRIGE UG X)) RN 7224 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B = 2 304 2 52 $F18%1 83
1969 | HHSEIH JUGEAE 1] ety SCHRTEIE CCRRRE XD R 402X 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 Rl E 1B R = 2 306 % %= #20%1 19
1970 | wHBE B R = P SRR ML) % 3425 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 51035 ikl e 1B#%— 2 101 % EAES) 24
1971 TR A0 HLPRAL o) 0 SCHERIE  CRMHLA)D B 9442 11H13H T 4-2:00-3:30 JLiE 1035 R =k 1B — 210185 ek 29
1972 | HHRE L S R — SCHRIRE R4 Rtz 1126 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 itk fd 1B#%— 2 101 % EAEST) 30
1973 | HH#SE A S ] AL SCHREE (R X [ 1545 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARtk bE 1B — 2 101 % H1%Y 36
1974 | EHSE SRR = oty SCHRIAE ML) b 3715 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 51035 itk fE 1B#%— 2 101 % EAES) 38
1975 | E#ETE SR A B — v SCHERIE  CRMHLA)D TN 0045 11 H13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 L= L[ 1Bk — E 1013 F1EY 50
1976 | SR B ] = P SCRRIAE ML) 25 0827 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 itk e 1B#%— 2 101 s EAES) 61
1977 TR A SR AL B v SCHERIE  CRMHUA) JEE R 382X 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rk fE 1B — 2 101 F1%4 72
1978 | HHSE L S R L SCRRAE  CRMHLIZ) HHEA 5924 114 13H F%-2:00-3:30 AL #1035 ikl fd 1B#%— 2 101 % EAEST) 76
1979 | HH#SE S B L SCHRIEIE  (CRXHL) FTE 1222 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARkl bl 1B#% — 2 10225 H2%Y 7
1980 | w#BEpLH SRR = o0y SCRRIAE CRMHLE) FR IR 4022 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B #%— 2 102 5 EvEST) 15
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Won: EEAFARN EHORBS . BOHESEIUAEIRE R, & %EF A REEHEEZFHER .

SHES

e | RERL HEFI HE R 4 J=fi AT ] B IACY Y | BALS
1981 | HHESE T S B — oLy SCHREE  (CRX) AR 2266 11/ 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 b=l 1B RS — 2 102# = H2%Y, 17
1982 | SR A R P SCHRIAE ML) T8 6969 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#%— 2 1022 5 EvEST) 21
1983 | HHSKPLH JUAG B — ALy SCHRIFEIE (R bt 5220 11 A 13H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 Al b 1B — 2 1024 % 2%l 28
1984 | pHHEE L S R e SCRRAE  CRMHLIZ) Siz 545X 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B — 2 102 5 EvEST) 31
1985 | E#iElTE SR A PR — SCHERIE  CRMHLA)D FHra 4827 117 13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 i L= [ 1A% — E 102 = H2%Y 4
1986 | w#REPLH SR = A0y SCHRAE CRMHL) i 2428 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l b 1B — 2 102 5 EvEST) 53
1987 R AT SR A B A SCHERIE  CRMHLA)D L1734 0051 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B R — 2 102# = H2%Y 57
1988 | w#EE P S R — P SCRRIAE ML) AHEYR 0027 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l bl 1B#%— 2 102 5 EVEST) 59
1989 | HHSKFLH SLAG B — ALy SCHRIEE (R TERHR 0028 11/713H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 AR b 1B — 2 103 % 3% 3
1990 | wH#BE L S R P SCRRAE  CRM4HLIZ) P 6028 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 ikl fE 1B#%— 2 1034 % EXEST) 22
1991 TR A0 SR A B — SCHERIE  CRMHLA)D AL 1511 117 13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 Hh L= [ 1BRE — Z 1033 = $3% 31
1992 | R SR = A0y SCHRE  CRMHLIZ) FepiR ) 3029 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 iRtk fd 1B#%— 2 103 % 3% 37
1993 TR A SR B A SCHERIE RN [RBH 3646 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2 103# = $3%Y 40
1994 | SR A B = A SCRRGE  CRMHLIZ) sz 8121 11/ 13 F7-2:00-3:30 Jbi% % 103 5 il fE 1B — 2 103 3% EREST 58
1995 | p#BEIAH UGS 1] ety SCHRGDE CRMHLD fRER 2422 11J713H TF-2:00-3:30 JLiE #1035 s Rk E 1B — 21034 = #3%1 63
1996 | wH#BE L S R e SCRRAE  CRM4HLIZ)D L 0024 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l fE 1B#%— 2 1042 % EXEST) 12
1997 TR A0 SR A B SCHERIE ML) R 181X 117 13H F4-2:00-3:30 LI FE 1035 L= [ 1Bk — E 1043 = H4kY 24
1998 | SR SR = oty SCHRAE CRMHL) LR 3669 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B 4% — 2 1042 % EXEST) 27
1999 | HHSE T JUAG B — ol SCRRITGE  CRMHLIZ) &) 342X 11/ 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 iRl 1B R — 2 10422 HaxY, 37
2000 | HHBEIAGE B R = P SRR ML) A 5 1612 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#%— 2 1042 52 EXES) 40
2001 TR A0 HLPRAL o) 0 SCHERIE  CRMHLA)D XA TR 0624 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE 1035 R =k 1B — 2 1047 % A%y 47
2002 | HHBEIINE S R — SCRRAE  CRM4HLIZD B/ 0341 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#%— 2 1042 5 EXEST) 50
2003 | HHPEE S ] AL SCHREE (R i 0427 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#% — 2 104 2% HaxY 52
2004 | HHBEIANE SRR = oty SCHRIAE ML) £ it 3422 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 1035 k=l fE 1B#%— 2 1042 5 EXEST) 53
2005 | wHsE SR B — oLy SCERITE  CRMHLIZ) B Ak 0322 11 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 iRkl fd 1B R — 2 1042 = HaxY, 55
2006 | HHBEIAE B ] = P SCRRIAE ML) e 462X 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 itk e 1B#%— 2 104 2 5 EXEST) 56
2007 TR A SR AL B v SCHERIE  CRMHUA) AL 083X 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 kL= fE 1B — 2 1042 %= EZES 61
2008 | HHBEIANE S R L SCRRAE  CRMHLIZ) Wi 6921 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#%— 2 1042 5 EXEST) 65
2009 | HHPEE S B L SCHRIEIE  (CRXHL) i 302X 11/ 13A F7#-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARk Ik bl 1B#% — 2 104 2% HaxY 77
2010 | HHBEIIE SRR = o0y SCRRIAE CRMHLE) AR 6360 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL 1035 itk fE 1B#%— 2 1052 % 5% 3
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Won: EEAFARN EHORBS . BOHESEIUAEIRE R, & %EF A REEHEEZFHER .

SHES

e | RERL HEFI HE R 4 J=fi AT ] B IACY Y | BALS
2011 TR A0 SR AL PR A SCHERIE  CRMHLA)D plji 0767 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B#E— 2 105# = 5% 8
2012 | HHBEIAE A R P SCHRIAE ML) LISE TG 5629 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l fd 1B#%— 2 1054 % 5% 10
2013 | EHOEIANE JUAG B — ALy SCHRIFEIE (R i 3321 11 A 13H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 ARl b 1B — 2 1054 % 5% 12
2014 | HHBEIAE S R e SCRRAE  CRMHLIZ) FH 1881 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 itk fd 1B#%— 2 1054 % 5% 44
2015 | EHOEIANE JEAG B — oLy SCHREE (R B 182X 114 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 sl fd 1B — 2 106 % = 6% 13
2016 | HHBEIAE SR = A0y SCHRAE CRMHL) Sk 9115 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 itk fd 1B#%— 2 107 % EXES) 1
2017 R AT SR A B A SCHERIE  CRMHLA)D XIFHBH 1124 114 13H F4-2:00-3:30 b3 FE 1035 Rk 1Bk — E 107 = HTEY 3
2018 | HHBEIAE S R — P SCRRIAE ML) TR 1222 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 itk bl 1B#%— 2 107 % EXES) 15
2019 TR A SR A B SCHERE MM [T 2247 117 13H T 4-2:00-3:30 JeiE #1035 R =k 1B —Z 107 # %= HT%Y) 19
2020 | HHBEIINE S R P SCRRAE  CRM4HLIZ) FEAS 0223 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 ARl ll fE 1B#%— 2 107 # % EXEST) 33
2021 TR A0 SR A B — SCHERIE  CRMHLA)D && 1523 117 13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 bR [ 1B — 22014 = $8%1 18
2022 | HHBEIAE SR = A0y SCHRE  CRMHLIZ) P 004X 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fd 1B#% — 2 201 s EXEST) 21
2023 TR A SR B A SCHERIE RN JaNE 0720 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B R — 2201 # = $8%1 38
2024 | HHBEIANE B R = P SCRRIAE ML) X {5 3644 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 201 5 EXEST) 47
2025 | H#EEAE SR AL PR s SCHERTE  CRMHUA) bk 8046 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE 1035 R =k 1B R — 7201 7% H8%Y) 65
2026 | HHBEIINE S R e SCRRAE  CRM4HLIZ)D FEE 0028 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#% — 2 201 EXEST) 81
2027 TR A0 SR A B SCHERIE ML) LZEIRS 2111 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE FE 1035 L=l [ 1B — 2202 % $9%Y 7
2028 | HHBEIANE SR = oty SCHRAE CRMHL) X 2925 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B — 2 202 5 B9k 16
2029 TR A TR A B — A SCHERIE  CRMHLA)D e 3214 114 13H F4-2:00-3:30 b3 FE 1035 L=l [ 1B — 5202 = $9%Y 25
2030 | HHBEIAGE B R = P SRR ML) EA 0925 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% — 2 202 52 9% 27
2031 TR A0 HLPRAL o) 0 SCHERIE  CRMHLA)D B 1524 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE #1035 R = 1B R — J7 202 % HO%EY) 47
2032 | HHBEIANE S R — SCRRAE  CRM4HLIZD XA 282X 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B — 2 202 5 9% 50
2033 | HHREE S ] AL SCHREE (R i 5 341 4134 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#% — R 2024 % HI%Y, 56
2034 | HHBEIANE SRR = oty SCHRIAE ML) JA 3011 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#% — 2 203 5 $10%1 2
2035 | HHSETE JUGEAE 1] et SCHRE R LR 5010 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 AL E 1B R — 2 203% % #10%1 7
2036 | HHBEIANE B ] = P SCRRIAE ML) PUES 8317 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k4l e 1B#% — 2 203 52 5510453 28
2037 TR A SR AL B v SCHERARIE CRMHUIAD L 2221 117 13H F4-2:00-3:30 AL % 1035 F Rl e 1B 4 — 2 203 = #10%1 45
2038 | HHBEIINE S R L SCRRAE  CRMHLIZ) R 2066 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 203 5 5510%3 53
2039 | HHPEE S B L SCHRIEIE  (CRXHL) R 1615 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARk Ik bl 1B#% — 2 203 4% #1058 65
2040 | HHBEIANE SRR = o0y SCRRIAE CRMHLE) F 4 0047 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B#% — 2 204 2 5 EANE 27 1
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2041 TR A0 SR AL PR A SCHERIE  CRMHLA)D FA 482X 114 13H F4-2:00-3:30 b3 FE 1035 bR L 1B — 2204 % = 115 7
2042 | HHBEIANE A R P SCHRIAE ML) [ 6021 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2042 5 EANE 15
2043 TR A SR AL B — SCHERIE ML) S 3829 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE 1035 R =k 1B R — 7204 7 % 115 36
2044 | HHBEIANE S R e SCRRAE  CRMHLIZ) X145 3023 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B — 2 204 2 52 EANES7 50
2045 | H#HETE SR A PR — SCHERIE  CRMHLA)D i) 3424 117 13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 bR [ 1B — 2204 = EANES) 65
2046 | HHBEIANE SR = A0y SCHRAE CRMHL) ARG 3327 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll e 1B#% — 2 204 2 5 EANE 72
2047 | HHEBEFTE JUEAE 1] et SCHRIIE R4 751 3627 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRk 1BRE — 2 204 %% 1% 89
2048 | HHBEIAE S R — P SCRRIAE ML) ER 004X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l e 1B#% — 2 204 2 5 EANE 109
2049 TR A SR A B SCHERE MM ESTRES 3043 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE #1035 R =l 1B R — J7 2054 % #12%Y 5
2050 | HHBEIINE S R P SCRRAE  CRM4HLIZ) [ 1623 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 2054 5 5§12 15
2051 TR A0 SR A B — SCHERIE  CRMHLA)D LY7¢:3 2222 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 s Rl e 1B R — 2 205# = H12%1Y 20
2052 | HHBEIANE SR = A0y SCHRE  CRMHLIZ) P 1921 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll fd 1B#% — 2 2054 % P12%1 22
2053 | HHRETE JUGRAE 1] et SCHRE ML) ik SEE 1220 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 AP E 1B R — 2 205 % % #12%1 46
2054 | HAHBEIAE B R = P SCRRIAE ML) I 3418 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 2054 5 12458 49
2055 | mH#EAE SR AL PR s SCHERTE  CRMHUA) T A 6369 117 13H F4-2:00-3:30 JuiE #1035 R =l 1B R — J7 205 % #12%Y 72
2056 | HHBEIINE S R e SCRRAE  CRM4HLIZ)D /NER 1885 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 2054 % $12%8 74
2057 TR A0 SR A B SCHERIE ML) FEA 592X 11H13H F7-2:00-3:30 JLiE FE 1035 L=l [ 1B — 2206 = H13%Y 1
2058 | HHBEIANE SR = oty SCHRAE CRMHL) HARE 1218 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#% — 2 206 4 5 3% 18
2059 | HHESEITH JUGEAE 1] ety SCHRADE (R T 4738 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRl E 1B R — 2 206 % % #13%1 39
2060 | HHBEIAE B R = P SRR ML) FAEAE 156X 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% — 2 206 4 52 $13%3 53
2061 TR A0 HLPRAL o) 0 SCHERIE  CRMHLA)D K 272X 11H13H F4-2:00-3:30 JeiE 1035 R = 1B R = 7207 # %= #1451 9
2062 | HHBEIINE S R — SCRRAE  CRM4HLIZD W3R 7275 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll i 1B#% — 2 207 # 5 1453 24
2063 | HHPEE S ] AL SCHREE (R At 1622 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#% — 2207 2% EALE S 27
2064 | HHBEIANE SRR = oty SCHRIAE ML) AESEIR 3824 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B — 2 207 #'% EAtE 27 28
2065 | wHsE SR B — oLy SCERITE  CRMHLIZ) T3 0416 11 13H F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARkl fE 1B#% — 2207 # % 4%, 35
2066 | HHBEIAE B ] = P SCRRIAE ML) 73 3329 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% = 2 301 s 51541 22
2067 TR A SR AL B v SCHERIE  CRMHUA) I 6011 117 13H F4-2:00-3:30 1L 1035 k= fE 1B = 2301 % $15%17 25
2068 | HHBEIINE S R L SCRRAE  CRMHLIZ) SEES 3049 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 ikl fd 1B#% = 2 301 5 51543 45
2069 | HHPEE S B L SCHRIEIE  (CRXHL) B 1118 11H13H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 hAl Pk E 1B = 5 301 2 #1551, 76
2070 | HHBEIINE SRR = o0y SCRRIAE CRMHLE) A 0012 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l i 1B = 2 302 & 1641 16
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2071 TR A0 SR AL PR A SCHERIE  CRMHLA)D Rz 1958 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B# = 2 302# = $16%1 23
2072 | HHBEIAE A R P SCHRIAE ML) EF 0330 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#% = 2 302 5 551653 29
2073 | HHESEITH JUGEAE 1R et SCHRDE (CRMHLZ)D e 0319 11 H13H TF4-2:00-3:30 JLif B 1035 s RL Pk e 1B RS = /2 302# % #16%17 30
2074 | HHBEIANE S R e SCRRAE  CRMHLIZ) XL 2017 117 13H F#-2:00-3:30 L% 5 1035 k= ll i 1B = 2 302 5 551653 40
2075 | HESEE SR A PR — SCHERIE  CRMHLA)D LK 5911 117 13H F4-2:00-3:30 AL FE 1035 Hh L= b [ 1B = 2 302 = $16%1 46
2076 | HHBEIANE SR = A0y SCHRAE CRMHL) e 4722 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l i 1B = 2 302 5 516453 55
2077 | EHHEBIETE JUEAE 1] et SCHRIIE R4 L 374 3525 11H 13H F4-2:00-3:30 JEii% 1035 iRk E 1B R = 2 303# %= H1T%Y 44
2078 | HHBEIAE S R — P SCRRIAE ML) PRI 1228 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll e 1B#% = 2 3034 5 EAVE S 52
2079 | EHOEIANE SLAG B — ALy SCHRIEE (R =S 5228 114 13H F4-2:00-3:30 L% B5 1035 Al =k 1B = 7 303 % = T, 54
2080 | HHBEIINE S R P SCRRAE  CRM4HLIZ) BB 0024 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B = 2 3042 5 518451 7
2081 | H#BEITE SIS R — At SCHRAE R TR 0015 11 H13H F4-2:00-3:30 JEis % 1035 iRk 1B R = 2 304 % % #18%1 15
2082 | HHBEIANE SR = A0y SCHRE  CRMHLIZ) JH IR 5410 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=il fd 1B = 2 304 2 52 1841 29
2083 | HHSETIE JUGRAE 1] et SCHRE ML) LIS 632X 11H 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 iR E 1B R = 2 304 % % #18%1 33
2084 | HHBEIAE B R = P SCRRIAE ML) fa /N 2126 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 304 4 52 518451 40
2085 | mH#EAE SR AL PR s SCHERTE  CRMHUA) Vi 4428 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rk fE 1B R =2 304 = #18%1 54
2086 | HHBEIINE S R e SCRRAE  CRM4HLIZ)D A IHE 5B 364X 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 3044 % 518453 70
2087 | w#EBE ST B AL SCHRIFIE (R F e 5027 11 A 13A F%-2:00-3:30 6% #5103 5 chl Pk 1B = 2 3042 = #18%17 75
2088 | HHBEIANLE SR = oty SCHRAE CRMHL) AR 3844 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B = 2 304 2 52 $F18%1 88
2089 TR A TR A B — A SCHERIE  CRMHLA)D THT 0021 114 13H F4-2:00-3:30 i FE 1035 L=l [ 1B = 2 304 = H18%Y 90
2090 | HHBEIAY B R = P SRR ML) 32 4725 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% = 2 3054 52 51943 8
2091 TR A0 SR AL PR A SCHERIE  CRMHLA)D kg 5624 11H13H T 4-2:00-3:30 AL 1035 Rl E= Mk fE 1B = J2 305 = #19%1 15
2092 | HHBEIANE S R — SCRRAE  CRM4HLIZD T 3121 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#% = 2 3054 & 551943 58
2093 | HHREE S ] AL SCHREE (R oY 8420 11 A 13A F7-2:00-3:30 JLi % 1035 sl bl 1B 4% = )2 306 % = #2051 26
2094 | HHBEIANE SRR = oty SCHRIAE ML) Fka 1015 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll fE 1B#% = 2 306 4 52 $20%1 55
2095 | H#HETE SR A B — v SCHERBLGE Rkt LT} 4826 11 H13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 L= L[ 1Bk — E 1013 F1EY 2
2096 | HAHBEIANE B ] = P SCRRILHE CCiikfE %) Ftit 2512 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 itk e 1B#%— 2 101 s EAES) 15
2097 TR A SR AL B v SCHERHGEL kg ) X 0314 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rk fE 1B — 2 101 F1%4 25
2098 | HHBEIANE S R L SCHRILTE  CSCikAEED i 661X 114 13H F%-2:00-3:30 AL #1035 ikl fd 1B#%— 2 101 % EAEST) 35
2099 | HHOEE S B L SCHRSLTE kL) it 8917 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARkl bl 1B#% — 2 10225 H2%Y 22
2100 | HHBEINE SRR = o0y SRRSOk Wt 0573 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B #%— 2 102 5 EvEST) 56
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2101 TR A0 SR AL PR A SCHERGEL CSCiRAE ) e 0418 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B#E— 2 103# = $3%Y 30
2102 | HHBEIAE A R P SCRRILHE ik %) Wit 3622 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l fd 1B#%— 2 103 % EXEST) 48
2103 | HHOEIANE JUAG B — ALy SCHRSLTE iR G 0612 11/ 13H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 ARk b 1B — 2 103 % 3% 51
2104 | HHBEIANE S R e ST Tk ) s 3815 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#%— 2 103 % EXEST) 57
2105 | E#ETE SR A PR — SCHERBLGE Rkt [7ER 641X 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2 103# = 3% 66
2106 | HHBEIAE SR = A0 SCERILHE kD oA 7657 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fd 1B#%— 2 1042 5 EXES) 8
2107 R AT SR A B A SCHERGEL CSCiRAE ) T 3311 114 13H F4-2:00-3:30 b3 FE 1035 L= L 1Bk — E 1042 = H4kY 14
2108 | HHBEIALE S R — P SCRRILHE ik i%) HE 0772 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 itk bl 1B#%— 2 1042 % EXES) 15
2109 TR A SR A B SCHERHGEL CCikAE %D TR 0025 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE #1035 R =k 1B — = 1047 % A%y 25
2110 | HHBEIINE S R P SCHRILTE  CSCikAEE) FEHE 502X 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#%— 2 1042 % EXEST) 45
2111 TR A0 SR A B — SCHERBLGE Rkt kb 1818 117 13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 L= L[ 1Bk — E 1043 = H4kY 46
2112 | HHREAE SR = A0 SCHRILHE kgD PN 0311 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fd 1B#%— 2 1042 5 EXEST) 54
2113 | EHSEH JUGRAE 1] et SCHRILTE CCHRAL 4D S 001X 11H 13H F4-2:00-3:30 JELi % 1035 iR L 1B — 2 104 %% H4%Y) 58
2114 | HHBEAE B R = P SCRRILHE ik %) TR 2719 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 =l e 1B#%— 2 105 5 5% 5
2115 | H#HEdE SR AL PR s SCHRBLGE  CCjfE D RE] 2851 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE #1035 R =k 1B — 2 1057 % H5%Y) 6
2116 | HHBEIINE S R e SCRRI Tk ) BT 189X 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#%— 2 1054 % 5% 19
2117 TR A0 SR A B SCHERELGE  COCRRfE D I 5019 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 sh Rk e 1BRE— 2 105# = $5%1 52
2118 | HHBEIAE SR = oty SCERILE kD F I 383X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B #%— 2 105 % 5% 57
2119 TR A TR A B — A SCHERIGEL  CCiRAE ) BRI 787X 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2 106 % = $6%1 8
2120 | HHBEIAE B R = P SCRRILHE ik %) A 3118 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#%— 2 106 4 52 6% 42
2121 TR A0 HLPRAL o) 0 SCHRBE vt A 3812 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE #1035 R = 1B — = 106 7 %= 6% 47
2122 | HHREANE S R — SCHRILTE  CSCikAEED % 4510 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 itk fd 1B#%— 2 107 % EXEST) 23
2123 | HHIEE S ] AL SCHRSLTE ke i%) B 3 0528 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#% — 2201 s 8% 5
2124 | HHREAE SR = A0 SRRSOk LS 091X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#% — 2 201 s EXEST) 10
2125 | HHSE SR A B — v SCHERHGEL Uk ) LI 0030 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE — 2201 # = $8%1Y 42
2126 | HHBEIANE B ] = P SCRRILHE CCiikfE %) FhEh 6035 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 201 s EXEST) 76
2127 TR A SR AL B v SCHERHGEL kg ) XIFEF] 6675 115 13H T 4-2:00-3:30 AL 1035 F Rk e 1B 8 — 2201 5 = $8%47 82
2128 | HHBEIANE S R L SCHRILTE  CSCikAEED RéHk 2826 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 201 5 8% 84
2129 | HHIEE JAG B — oLy SCHRHLRE (kgD fF B 5426 11/ 13A F7#-2:00-3:30 L3 B 1035 kbl i 1B — 22024 = EcE 12
2130 | HHBEINE SRR = o0y SRRSOk Bl 5312 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B — 2 202 5 B9k 17
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2131 TR A0 SR AL PR A SCHERGEL CSCiRAE ) B 6676 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk el 1B R — 2 202# = $9%Y 39
2132 | HHBEIAE A R P SCRRILHE ik %) R 3518 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l b 1B#% — 2 2024 5 9% 52
2133 | HHOEIANE JUAG B — ALy SCHRSLTE iR T 1k 0817 11 A 13H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 AR b 1B % — JZ 2024 % FI%Y, 58
2134 | HHBEAE S R e SCHRILTE  CSCikAEED i 0012 117 13H F#-2:00-3:30 L% 5 1035 k= ll i 1B — 2 202 5 9% 60
2135 | HH#sETE JUGEAE 1] ety SCHRILGE COCHRAL D P 3613 11 H13H F%-2:00-3:30 JEi 1% 1035 iR E 1B R — 2 203% % #10%1 15
2136 | HHIEE SR = A0y SCERILHE kD Wit 6016 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l e 1B#% — 2 203 5 $10%1 18
2137 | HH#RETE JUEAE 1] et SCHRILTE COCHRAL 34D ey 5 3228 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRk E 1B R — 2 203% % #10%1 23
2138 | HHBEIAE S R — P SCRRILHE ik i%) 25 1016 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 = ll e 1B#% — 2 2034 5 5510453 31
2139 | HHOEIANE SLAG B — ALy SCHRILTE iR i%) Bt 1838 114 13H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 AR bl 1B % — JZ 2034 % $10%1 42
2140 | HHBEIINE S R P SCHRILTE  CSCikAEE) HEERR 4619 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#% — 2 203 5 5510%3 46
2141 | HHEAE JUGEAE 1] ety SCHRHGE iR {71 1 1021 11 H13H F4-2:00-3:30 JEi 1% 1035 iR 1B R — 2 203% % #10%1 74
2142 | HHREAE SR = A0 SCHRILHE kgD a4k 1411 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fd 1B — 2 204 2 5 EANE 27 3
2143 | HHSE JUGRAE 1] et SCHRILTE CCHRAL 4D FH 383X 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR L E 1B R — 2 204 % % 115 9
2144 | HHBEIAE B R = P SCRRILHE ik %) R 2368 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 204 2 51 EANE 12
2145 | H#HEAE SR AL PR s SCHRBLGE  CCjfE D F 5y 002X 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE 1035 R = 1B R 7204 2 % 115 23
2146 | HHBEIINE S R e SCHRILTE  CSCikAEED PIES 385x 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B — 2 204 2 5 EANE 73
2147 TR A0 SR A B SCHERELGE  COCRRfE D Tt 4814 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE FE 1035 L=l [ 1Bk — 22044 = 115 106
2148 | MBI SR = oty SCERILE kD T 563X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2054 % 2% 21
2149 | HH#ETE JUGEAE 1] ety SCHRHGE iR T 0072 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 AP E 1B R — 2 205% % #12%Y 33
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2151 TR A0 HLPRAL o) 0 SCHRBE vt F 1521 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE #1035 R =l 1B R — 7205 % #12%Y 50
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2179 | HHESEIH JUGEAE 1] ety SCHRHGE iR ik SEIR 6374 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR E 1B R = 2 304 % % #18%1 92
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2181 | HHIEE STFEA B = s SCHRSLTE iR 38) EST 301X 11/713H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 hl =k 1B = 2 3052 = $19%Y, 22
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2234 | HHEBE B AE B~ rpos SCHRIGE GEEERX) EISi) 0443 1113H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 iRk 1B — 2 1024 % 2% 33
2235 | HHEBETE SR AL PR s SCHERTEE  GEEEXO Pk 0828 11H 13H T4-2:00-3:30 I3 #1035 iRl =L 1B RS — 2 1023 % $2%1y 34
2236 | HHOEE B AE B s SCHRIRE GEEE XD bzt 4029 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B — 2 1024 = 2% 37
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2242 | HHEBE S AE B rpos SCHRRE GEEE XD HE X 1013 114131 F4-2:00-3:30 L % 103 5 iRk 1B R — 2 103 % = 3% 13
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2687 | H#SIETE ERE O fFEEH GO B SHD BE 274X 11 H13H TF4-2:00-3:30 JEi 1% 1035 iRl E 1B R = 2 305 % % #19%1 74
2688 | HHBEIANE {5 BB fE B Ok B S ISy 8924 11/ 13 F#-2:00-3:30 Ik B 1035 kIl B8 1B = 2 3054 % 19, 83
2689 | HHSETE FERE MO R CCE B FHD 2R 1442 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 Rl E 1B R = 2 306 % %= #20%1 6
2690 | HHIEFE B RGP fE B Gk B S8 B 1547 11 A 13 F7#-2:00-3:30 Ik B 1035 Rk Il bl 1B = 2 306 4% 52051 8
2691 | HHOEIANE fEEEHF O fEEBH Coifs B S60 n 002X 11/713H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 hl =k 1B = 2 306 2 = $20%1 20
2692 | HHIEE fBREWL fEEBH Coliks B S60 AXBAPH 092X 117 13H F#-2:00-3:30 b B 1035 Rl Il FE 1B#% = 2 306 4% 52051 24
2693 | HHOEIAE fEEEHF O fEEBH Coliks B 860 AR 5227 11 A 13A F7-2:00-3:30 b3 % 1035 el bl 1B = 2 306 % 3¢ #2047 29
2694 | HHEBE fHREWRL fE B Gk B S8 F 691X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll fE 1B#% = 2 306 4 52 #2051 36
2695 | HHESETE EREHHO fERE CUkE 300D BT 2623 11 H13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 R E 1B R = 2 306 % % #20%1 44
2696 | HHE B ER-NAst et B Ok B S8 RFF 4523 11/ 13 F7-2:00-3:30 JbiE B 1035 ki Il bl 1B#% = 2 306 4% 52051 45
2697 TR A 5 BEwrho EREW CUMERSHD H{Em 0027 117 13H F4-2:00-3:30 L3 EE 1035 L=l [ 1B = = 306 % = #20%1 51
2698 | HHBEINE SCABHRS Rl BRI CAbmTIR i B AR ) BRI 2146 114 13H F%-2:00-3:30 JbiE #1035 Rl L FE 1B — 2 102405 2% 25
2699 | HHPEE SCA ARG oL B st B 15 5373 11H13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 sl il 1B — 2 102 2 H2%Y 54
2700 | HHOEFE SCAR S R AL CILmT T A6 R 2066 11/ 13 F%-2:00-3:30 JbiE B 103 5 Rl I B8 1B — 2 10345 H3%Y 26
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e | RERL HEFI HE R 4 J=fi AT ] B IACY Y | BALS
2701 | HHESEAH SALARSS e EAEHR CentmmE R TR 1060 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 ik 1B — 2 103% % #3%4y 27
2702 | wHEIEBE ARHR S BRI bR R Fiix 3427 11/ 13H F4-2:00-3:30 L3 % 103 5 iRk 1B — 2 1034 = 3% 39
2703 | HHEFE SCA RS oL B stk D kTR 3924 11 A 13A F%-2:00-3:30 b3 % 1035 sl bl 1B — 2 106 % 3% #6517 27
2704 | HEEE AR S AR ALEUmmTE B AR 0365 11H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 bRk e 1Bk — =201 2% $8%Y 2
2705 | H#SEE AR 0 AR ACRRTT E D H B 1811 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 s Rk e 1B R — 2201 # = $8%1 9
2706 | HHOEFE SCALR S R BRI It BB FHME 362X 1113H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk e 1B — 2201 4% H8HEY 17
2707 R AT AR 0 EALFR) Abati i e D iSad] 7570 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 sh Rk e 1B R — 2201 # = $8%1 25
2708 | wHEIEBE SCARAR % hot BRI bR R X5 0026 11/ 13H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 bk 1B — 2201 4% 8 37
2709 TR A AR 0 EALFR] ALati e D fadiia 6966 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE EE 1035 Rl [ 1BA% — 22014 = #8%Y) 79
2710 | BH#EpE SARHR S BRI bR R U 0463 11/ 13H F%-2:00-3:30 L #1035 bk e 1B — 2202 = HI%EY 19
2711 TR A0 AR 0 EALFR) At e D Edid 0325 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B R — 2 202# = $9%Y 48
2712 | HHEEE SCALR S R BRI ALt BB ik 0544 11413H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 bk 1B — 2203 % = #1051 59
2713 | HH#sEE SALARSS e BRI AT D H#ith 0012 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR L E 1B R — 2 204 % % 115 84
2714 | BHEEBE SCARAR % hot BRI bR R R 2418 11/ 13H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 dhRb ok i 1B — 2204 2= EANE 101
2715 | HHEEE AR G EALFR] ALt e D XK 2722 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rl fE 1B R =2 302# = #16%1 8
2716 | HEEE AR S TSN AL E B R 2824 11H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 h b e 1Bk = J= 303 % % BATEY, 15
2717 TR A0 AR 0 EALFR] Abati e D 2=k 3836 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE FE 1035 L=l [ 1B = 2 303 = H1TEY 48
2718 | HHEE SCALRSS R BRI st BB FEE 9004 11413H F4-2:00-3:30 L % 1035 iRk 1B R = 2 304 2 = 18k, 49
2719 | HH#sEE SRS e HAEHR CentmmE R HvkiE 0029 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR E 1B R = 2 304 % % #18%1 71
2720 | HHOEBE SCA ARG Rt BRI CLmTIR T 454 e 0523 11413H F4-2:00-3:30 L % 1035 iRk 1B R =2 304 2 = 1851 102
2721 TR A0 AR e EALFR] (Abati i e D X0 I 1013 11H13H T 4-2:00-3:30 AL 1035 Rl E= Mk fE 1B = J2 305 = #19%1 67
2722 | HHEE SCABHRS Rl BAESER) RN XN 3529 117 13H F#-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B R — 2 101 2= %Y 17
2723 | HHIEE SCAR RS oL BRI (SRR [eY/ &S 2427 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#%— 2 106 2 % 6% 1
2724 | HHEE SCALR S R BALSR) RN s JEL 58 0267 1113H F4-2:00-3:30 L % 1035 iRk 1B R — 2107 2= BTHEY 25
2725 | HHEE AR 0 AT (R &5 0344 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE — 2201 # = $8%1Y 34
2726 | HHEBE SCA RS Rt BAEER) RN =P 3824 11/ 13 F7-2:00-3:30 L % 1035 ik 1B — 2201 4% B8 46
2727 TR A AR 0 AT (CHREMED B 0027 115 13H T 4-2:00-3:30 AL % 1035 F Rl e 1B 4 — 2 202 = 9%47 2
2728 | HHIEE SCABHRS Rl BAESER) RN XU 0913 114 13H F%-2:00-3:30 L #1035 iRk e 1B — 2202 = HI%EY 10
2729 | HHIEE SCA ARG oL BRI (SRR EERRS 4021 11H13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 sl il 1B — 2203 %= #1058 13
2730 | HHOEE SCAR S R BAEER) CRENRIED T 0029 11131 F4-2:00-3:30 L % 1035 bk 1B — 2203 % % #1051 17
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2731 | HHESETE SALARSS e BRI CRRRTED iS¢ty 5126 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRk E 1B R — 2 203% % #10%1 56
2732 | HHREANE SRR Rl BAESI R AR 1228 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2042 5 EANE 56
2733 TR A AR 0 EAERR CEBRTED ¥ 1245 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE % 1035 FF Rl e 1B 8 — 2 204 7 = $11%17 70
2734 | HHBEANE SCABHRS Rt BAESI GBI EIS A 0022 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2054 % 12458 18
2735 | HH#SETE SRS e BRI CHRERTED X3k 2126 11 H13H F%-2:00-3:30 JEi 1% 1035 iR E 1B R — 2 205 % % #12%1 73
2736 | HHEE SCALR S R B RN XA 0025 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l i 1B#% — 2 206 4 5 $13% 3 5
2737 | EHEE SCAL RS oL EAERR AR Wiisk 0029 11/ 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 b=l 1B — 2207 # = FALE ST 16
2738 | HHBEIAE SCA ARG Rt BAESI R R E R 3041 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l e 1B#% — 2 207 5 1451 43
2739 | HHEsEfE SRS 0 EAERR R IS 002X 11J713H F4-2:00-3:30 JLi #1035 s R Ik 1B RS = |2 302 % #1641 12
2740 | HHBEIINE SCABHRS Rl BAESI R Bk 5369 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B = 2 3042 5 518451 64
2741 | EHEE SCAL RS o BRI (SRR 72N 0029 11 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035t il 1B = )2 304 = 1851 84
2742 | HHERE SCALR S R BAESI R iR 0012 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=il fd 1B = 2 304 2 52 1841 89
2743 | HHSETE SALARSS e =L L ) &S 0427 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 APl E 1B R = 2 305 % % #19%1 9
2744 | HHBEIANE SCA ARG Rt BAERI CRBURED b 3420 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 =l e 1B#% = 2 306 4 52 552041 12
2745 | HEEE IR SCHRAE (FETD DA 0923 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE #1035 R =k 1B — 2 102 % H2%Y) 9
2746 | HHPEIINE DU SCHRIE (15 il 3325 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#%— 2 102 % EvEST) 32
2747 TR A0 b ILE SCERTIE (FED R TR TR 382X 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 s Rk e 1BRE— 2 102# = H2%Y 50
2748 | HHBEIANE DU SCHRE (B AHEAR 0025 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 itk fd 1B#%— 2 103 % 3% 8
2749 TR A b ILE SCERTIE (FED R 0642 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2 103# = $3%Y 78
2750 | HHBEIAE DU STk (T E N 0823 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#%— 2 1042 52 EXES) 35
2751 TR A0 IR SCHRAE (FETD T3k 0542 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE 1035 R =k 1B — 2 1047 % A%y 68
2752 | HHBEIANE DU SCHRIE (1) WHEE 1639 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#%— 2 1042 5 EXEST) 71
2753 | HHPEE DU SCHRE (D R 832X 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#%— 2 10520 % #5%Y 14
2754 | HHBEIANE DU SCHRIE (R A R 0045 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#%— 2 105 & $E5% 24
2755 | HHIEE DU SCHRE (FEAD Hig— 8822 11 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 b=l fd 1B R — 2 105 = 5% 30
2756 | HHBEIA DU STk (T R 0448 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#%— 2 105 % 5% 34
2757 TR A A )LEE SCHRAE (FETD R 0029 117 13H F4-2:00-3:30 L% 1035 FF Rk e 1B — 21055 = #5447 42
2758 | HHBEIANE DU SCHRIE (1) R 6023 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 Atk fd 1B#%— 2 106 4 % 6% 32
2759 | HHEE DU SCHRGE (D HEEUK 0328 11H13H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 chAl Pk E 1B — 7 1062 % 6% 49
2760 | HHBEINE DU SCHRE (B A% 0646 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL 5 1035 itk fE 1B#%— 2 107 % EXEST) 4
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2761 | HH#SETE )L R (D A= W7 662X 11H 13H F4-2:00-3:30 JLi % 1035 i L 1B — 2107 8% HT%Y) 24
2762 | HHBEIANE DU SCHkiE (1D T 0062 11/ 13 F#-2:00-3:30 JLiE % 103 2 chRb L fl 1B — 2 107 # BT 28
2763 | HHIEFH D ILLE SCHRIE (FEAD) LBk 1528 11 A 13H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 o=l bl 1B — 2201 %% #8517 72
2764 | HHBEIANE DU SCHRIAE (1) TFEM 0324 117 13H F#-2:00-3:30 L% 5 1035 k= ll i 1B — 2 202 5 9% 8
2765 | HHEE b ILE SCERTE (FED e 312X 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 fh Rk e 1B R — 2 202# = $9%Y 13
2766 | HHBEIANE DU SCHRE (B SRR 003X 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l i 1B — 2 202 % ECES) 34
2767 | HHSEITE A )ULE SCHRAE (D 30 B 2929 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRk E 1B R — 2 203% % #10%1 22
2768 | HHBEIAE DU SCHRIE (1) EISiie 5662 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 =l e 1B#% — 2 204 2 5 EANE 80
2769 | HHTEFE D ILLE SCHRDE (D) FoiE 0310 11H13H F4-2:00-3:30 Jbi% % 1035 =l bl 1B — 2 204 3% EANEZY 88
2770 | HHBEIINE U SCHRIE (15 | B 1925 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B — 2 204 2 5 EANE7 93
2771 TR A0 B ILE SCERTIE (FED L Y 7528 11H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 s Rl e 1B R — 2 205# = H12%1Y 17
2772 | HHBEAE DU SCHRE (B X P 5521 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll fd 1B#% — 2 2054 % P12%1 25
2773 | HHESETE )L SCERAE (D B 4963 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 AP E 1B R — 2 205 % % #12%1 51
2774 | HHBEIANE DU STk (T 2T 0049 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 2054 5 12458 69
2775 | HHEAE b ILTE SCHRTIE (FED K 5415 11H13H F4-2:00-3:30 JLiE #1035 FR Rk fE 1B — 22054 % #12%1 79
2776 | BHEIEPE LG SCHkE () X 4313 11/ 13H F4-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 2054 % $12%8 81
2777 | EHHESETE )L SCERAE (D i % 4027 11 H13H TF4-2:00-3:30 JEis 1% 1035 iR 1B R — 2 205 % % #12%1 82
2778 | HHBEIAE DU SCHRE (B R R 332X 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#% — 2 206 4 5 3% 3
2779 | HHESETE A JUEH SCERAE (D Pk 0544 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRl E 1B R — 2 206 % % #13%1 4
2780 | HHBEIALY DU STk (T X5 2710 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% — 2 206 4 52 $13%3 6
2781 TR A0 IR SCHRTIE (FED I 0040 11H13H T 4-2:00-3:30 AL 1035 Rl =k fE 1B R —JZ 206 %= #13%1 51
2782 | HHBEIANE DU SCHRIE (1) T 7529 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll i 1B#% — 2 2064 5 $13%3 54
2783 | HHIEE DU SCHRE (D FHEIE 1516 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARk Ik bl 1B#% — 2 206 2 % 135 58
2784 | HHBEIANE DU SCHRIE (R KR 9745 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B — 2 207 #'% EAtE 27 19
2785 | HH#SETE )L SCHRAUE (D PP 5327 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRk E 1B = 2301 # % #15%1 35
2786 | HAHBEIANY DU STk (T HAE¢ 0024 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% = 2 301 s 51541 67
2787 | HHIEE D ILLE SCHRDE (FAD) LA 3028 11H13H F4-2:00-3:30 Jbi% % 1035 = i 1B = 2 3024 3% 16415 53
2788 | HHBEIANE DU SCHRIE (1) X1 IE A 2084 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#% = 2 303 & EAVE S 78
2789 | HHEE DU SCHRGE (D XK 1223 11H13H F4-2:00-3:30 JLi# B4 1035 kIl b 1B = 2 3042 % #18%17 22
2790 | HHBEIANE DU SCHRE (B o 0823 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l i 1B = 2 304 2 5 $F18%1 35
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2791 | HHsESE A )ULE SCHRE (D TR 0425 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR E 1B R = 2 305% %= #19%47 29
2792 | HHBEIANE DU SCHkiE (1D AER 0026 11/ 13 F#-2:00-3:30 L% 5 1035 = ll fd 1B#% = 2 3054 % 51943 82
2793 | HHIEFE D ILLE SCHRIE (FEAD) 245 5629 11 A 13H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 ch Al =k 1B = 2 306 = $#20% 15 32
2794 | HHBEIANE DU SCHRIAE (1) T 5813 117 13H F#-2:00-3:30 L% 5 1035 k=l fd 1B#% = 2 306 4 52 5520% 1 42
2795 | HH#SETE )L SCERAE (D EHAH 1126 11 H13H F%-2:00-3:30 JEi % 1035 iRl E 1B R = 2 306 % % #20%1 53
2796 | HAHBEIANE DU SCHRIE (D Bk 1259 11 A 13 F%-2:00-3:30 b3 % 1035 bl fd 1B — 21013 EAES 32
2797 | wHE DU SCHkIRE (A A 0325 11/ 13H F4-2:00-3:30 Jb3 % 1035 bl bl 1B — 2 101 5 #1548 65
2798 | HHBEIAE DU SCHRIRE A PRI 0012 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL #1035 itk fd 1B#%— 2 101 % EAES) 78
2799 TR A B ILE SCHERTIE G [EP i 059X 117 13H T 4-2:00-3:30 AL 1035 R =k fE 1B — 2 102 % 247 46
2800 | HHBEIINE U SCHRIAE D AT 0017 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#%— 2 102 5 EvEST) 60
2801 TR A0 B ILE SCHERAE CE D k=M 4276 117 13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 Hh L= [ 1BRE — Z 1033 = $3% 49
2802 | HHBEIANE DU SCHRIE (D e s 1839 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 iRtk fd 1B#%— 2 103 % 3% 70
2803 TR A b ILE SCHRAE CE D IS 1213 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2104 % = H4kY 9
2804 | HAHBEIANLE DU SCHRIE A X 0019 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 =l e 1B#%— 2 1042 5 EXEAT) 28
2805 | H#BEIH IR SCHRAE CEHD JfR 2415 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE 1035 R =k 1B — 2 1042 % HA%Y) 44
2806 | HHBEIINE DU SCHRIACE (D X 548k 1624 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#%— 2 1054 % 5% 32
2807 TR A0 b ILE SCHERAE CE D X4k 2942 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 sh Rk e 1BRE— 2 105# = $5%1 35
2808 | HHBEIANLE DU SCHRIE (D BNR 5120 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B #%— 2 105 % 5% 53
2809 TR A b ILE SCHRALE GBI [NRET 1621 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2 106 % = $6%1 56
2810 | HHBEIALY DU SCHRIE A K 5 571X 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 kel e 1B#%— 2 107 5 EXES) 34
2811 TR A0 IR SCHRAE CEHD g 2829 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 k= fE 1BR — 2201 %= 8% 44
2812 | HHBEIANE DU SCHRIAE (D R 0574 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fE 1B#% — 2 201 EXEST) 57
2813 | HHEE DU SCHRTE CEHD M &I 1528 11 A 13A F7-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl bl 1B#% — R 2024 % HI%Y, 28
2814 | HHBEIANE DU SCHRIE (D ES (e 1870 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B — 2 2024 5 B9k 53
2815 | H#EIHE b ILE SCERTRIE G 2 T Al 6408 11 H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh R~k e 1B R — 2 202# = H9%Y 59
2816 | HHBEIA DU STk A XA 1863 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k4l e 1B#% — 2 203 52 5510453 4
2817 TR A A )LEE SCHRIE G B 0325 117 13H F4-2:00-3:30 AL % 1035 F Rl e 1B 4 — 2 203 = #10%1 9
2818 | HHBEIINE DU SCHRIACE 4D EAL 2112 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 204 2 5 EANE7 26
2819 | HHIEE DU SCHRTE CEHD = 5 0015 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARkl bl 1B — R 204 2% EANES] 37
2820 | HHBEIANE DU SRR (D TR 0313 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B#% — 2 204 2 5 EANE 27 46
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2821 A A b ILE SCHRRIE G D HAH 1862 11H13H F4-2:00-3:30 Jbi #1035 R &L=k 1B — 2204 % = F11% 69
2822 | HHIEE LR SCHRTE CA#D XU 1897 1113 F4-2:00-3:30 L3 % 1035 iRk 1B — 2204 2 = EANE7 86
2823 | HHIEFE D ILLE SCHRFDE CEHD F 6369 11/ 13H F4-2:00-3:30 b3 % 1035 AR bl 1B % — J2 207 # % 4%y, 15
2824 | HHIEPIE IR SCHRGE CA#D K 5415 1113H F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1BRE =2 301 £ = 155, 74
2825 | H#ETE b ILE SCERTIE CED VEI 4025 117 13H F4-2:00-3:30 AL FE 1035 Hh L= b [ 1B = 2 302 = #16%1 26
2826 | HHIEFE D IUEE SCHRIEE . (B D /WM 0018 1113H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk e 1B R = 2 3024 = 1651 59
2827 R AT b ILE SCHRALE CEHD TR 0561 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B R = /2 303# = H1T%Y 45
2828 | HHIEFIHE IR SCHRE CE#D ) 271X 1113H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 bk [ 1BHE =2 3054 = 1951 6
2829 TR A B ILE SCHRAE CEHD Rk 5426 117 13H F4-2:00-3:30 AL % 1035 Rl E= Ml fd 1B R = J2 3052 % #19%1 18
2830 | HHOEIE IR SCHRAGE CA#)D 2Pt 4616 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B R = 2 305 % = 9%, 26
2831 TR A0 B ILE SCHERAE CE D A 5725 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rl e 1B#E = 2 305# = #19%1 33
2832 | HHIEFE IR SCHRIEE . (B S 0026 11413H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 bk 1B R = 2 3054 = B19%Y, 43
2833 | HHSETE )L SCHRILE CEHD TF 7216 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 APl E 1B R = 2 306 % % #20%1 16
2834 | HHIEBE IR SCHRTE (1D Wit 8129 1113H F4-2:00-3:30 L % 1035 iRk 1B — 2 101 4% B 4
2835 | mH#EAE IR SCHRATE (R X TR 1512 117 13H F4-2:00-3:30 AL EE 1035 B[ 1B — 21013 = 1%y 8
2836 | HHIEIE IR SCHRAGE (A1 W% 9747 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B — 2 101 2= B1EY 13
2837 TR A0 b ILE SCHRALE (gD X 1224 117 13H F4-2:00-3:30 JLiEFE 1035 L= [ 1Bk —E 1013 F1EY 31
2838 | HHIEFIE IR SCHRIEE . CREBD ik Ak 5321 11413H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk 1B R — 2 101 4% B1%EY 33
2839 TR A b ILE SCHRTIE (B XIFTHT 2523 114 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B — 21018 = F1EY 39
2840 | HHOEFE LR SCHRTE (1D VT 8425 11413H F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B R — 2 101 4% B1EY 51
2841 TR A0 IR SCHRATIE CREBED EEY 2645 11H13H F4-2:00-3:30 L EE 1035 iR 1Bk — = 1013 = ek 64
2842 | HHIEE D IUEE SCHRGE (A1) fisth 0923 114131 F4-2:00-3:30 L % 1035 iRk 1B R — 2 1024 = 2% 29
2843 | HHOEE D ILLE SCHRTE (D XYL 2323 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit #1035 ARkl b 1B#%— 2 1022 % H2%Y 42
2844 | HHIEBE IR SCHRIEE . CREBD XUBH 4229 1113H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk 1B — 2 1034 = H3%Y 7
2845 | HHSEIE b ILE SCERTIE (B Sl % 2841 11 H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2 103# = 3% 20
2846 | HHIE B IR SCHRTE (1D i 0042 1113H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 iRk 1B — 2 1034 = H3%Y 38
2847 TR A A )LEE SCHRATIE (RSB FEA 0927 11H13H F4-2:00-3:30 L EE 1035 L=l [ 1BE — = 1033 = H3%Y) 42
2848 | HHIEIE IR SCHRTE (D Tk 0023 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B — 2 103 % = H3EY 59
2849 | HHIEE D IULE SCHRTE (1D B 1 1245 11H13H F4-2:00-3:30 Jbit B 1035 ARk Ik bl 1B#% — 2 104 2% HaxY 1
2850 | HHOEFIE IR SCHRIEE . CREBD FHE 1815 11131 F4-2:00-3:30 L % 103 5 bk 1B R — 2 104 2% HAEY 20
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2851 TR A0 b ILE SCHRIAE B X T 1869 11H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 R Rk e 1BRE— 2 104 % = H4kEY 31
2852 | HHIEFE LR SCHRICIE (D ATk 7422 1113 F4-2:00-3:30 L % 1035 iRk 1B — 2 104 2% A% 32
2853 TR A B ILE SCHRATIE CREBED FK 422X 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE EE 1035 Rl [ 1Bk — Z 104 = 4%y 67
2854 | HHIEBE IR SCHRICE (B 50 2543 1113H F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B — 2 1054 = 5% 4
2855 | mH#ETE b ILE SCERTIE (B 2R 1620 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE #1035 s Rk e 1BRE— 2 105# = 5% 4
2856 | WAL D IUEE SCHRIEE . CREBD Befiatk 0087 1113H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk 1BH— 2 1054 % 5% 60
2857 R AT b ILE SCERIE (B L 3525 117 13HF4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1BRE— 2 106 # = $6%Y 10
2858 | HHIE B IR SCHRICIE (D RIS 5629 1113H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 iRk [ 1B — 2 106 2 = Eilee27 23
2859 | HHSEITH )L SCHRTEIE (D FHIE 1227 11/713H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 s RL = L 1B — 2107 2% EE 2 8
2860 | HHEIE IR SCHRICE (D PRI 0619 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B R — 2107 2= WY 26
2861 TR A0 B ILE SCHRTRIE (B B 9116 117 13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 b L= 1Bk — Z 107 4= HTEY 37
2862 | HHIEFIE IR SCHRIEE . CREBD KT 0914 11413H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk 1B — 2201 4% H8EY 22
2863 TR A b ILE SCERIE (B W9 AR 0044 11H13H TF4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rk e 1B R — 2201 # = $8%1 28
2864 | HHOEFE IR SCHRIEIE (D feg it 0023 1113H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 iRk i 1B — 2201 2= B8 41
2865 | HHSEITH )L SCHRTEIE (5D I 3425 11 H13H TF4-2:00-3:30 Jbi #1035 shRL = L el 1B = 2201 % 8%y 52
2866 | HHEE IR SCHRIACE (D PN 3629 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk e 1B 2201 5= B8 58
2867 TR A0 b ILE SCERTRIE (B g 3845 117 13H F4-2:00-3:30 JLiE FE 1035 L=l [ 1B — 2202 % $9%Y 18
2868 | HHIEFIHE IR SCHRIEE . CREBD ¥ 5 3027 11413H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk 1B — 22024 % HI%Y 36
2869 TR A b ILE SCHRTIE (B ZlIpa] 9642 11H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh R~k e 1B R — 2 202# = $9%Y 4
2870 | HHOEFE LR SCHRTEE (D 31 2228 11413H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 b=k i 1B — 22024 % HI%EY 42
2871 TR A0 IR SCHRATIE CREBED FERE 462X 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rl fE 1B R —J2202# %= HO%EY) 51
2872 | HHIEBE D IUEE SCHRICE (D Bl 0044 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk e 1B — 2203 % = 1051 24
2873 | HHESEITH D ILLE SCHRICIE (A DD ZERT 6421 11H13H F4-2:00-3:30 JLi #1035 iRl ki 1B RS — /2203 %5 #10% 4 55
2874 | HHEBE IR SCHRIEE . CREBD [7[i2EeS 1124 1113H F4-2:00-3:30 L3 % 1035 bk 1B — 2203 % = #1051 62
2875 | H#HETE b ILE SCERTIE (B A 5925 11H13H F4-2:00-3:30 L3 FE 1035 iR ] 1Bk — 2204 = 115 17
2876 | HHOEFHE IR SCRRIEE (R BED XA 8622 1113H F4-2:00-3:30 L % 1035 bk il 1B — 2204 2= EANE 22
2877 | HHEBETE b ILTE SCHRAE . (B P 3323 11H 131 F4-2:00-3:30 Jbi #1035 s Rl ] 1B#% — 22044 = F11% 34
2878 | HHIEIE IR SCHRICE (D i A 7 0821 114131 F4-2:00-3:30 L #1035 iRk 1B — 2204 %= EANE 62
2879 | HHESEITH D IULE SCRRICIE (A DD L 9549 11J713H F77-2:00-3:30 L #1035 shRb ki 1B — 7204 2 = EAES 96
2880 | HHCEFIE IR SCHRIEE . CREBD (e 0328 11131 F4-2:00-3:30 L % 103 5 bk 1B — 2204 %% EANE2 104
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2881 | H#BIEITE )L SRR R INCE 2720 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR L 1B R — 2 204 % 115 108
2882 | HHBEIANLE DU SCHRTE (1D P SE 3824 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2042 5 EANE 110
2883 TR A B ILE SCHRATIE CREBED X R 1520 117 13H F4-2:00-3:30 JeiE 1035 R =k 1B R — J7 205 % #12%Y 1
2884 | HHBEIANE DU SCHREE (A1) Rt 6029 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l fd 1B#% — 2 2054 % 12458 48
2885 | H#BETE )L SCHRGAUE (B Xl 4525 11 H13H F%-2:00-3:30 JEi 1% 1035 iRl E 1B R — 2 206 % % #13%1 1
2886 | HAHBEIANE DU SCHRIE (R EFH 0918 11 A 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l i 1B#% — 2 206 4 5 $13% 3 27
2887 | H#BIEITE )L SCHRAUE (B 133 2646 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iRk 1B R — 2 206 % % #13%1 31
2888 | HHBEIAE DU SCHRTE (1D b 0568 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% — 2 2064 5 $13% 3 46
2889 | HHPKFH D ILLE SCHRE (5D B 6820 11/ 13A F%-2:00-3:30 Jbi% % 1035 =l b 1B — 2 207 # % #14%1 14
2890 | HHBEIINE U SCHRGE (A1) LESE 0023 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 301 515% 1 2
2891 | H#BIEIFTE )L SCHRGUE (B Hex 0921 11 H13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR L 1B = 2301 # % #15%1 1
2892 | HHBEIANE DU SCHRIE (R JE K 5341 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fd 1B#% = 2 301 $15%1 21
2893 | HHSEITH A )ULE SCHRADE (5D (SN 1024 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 iR E 1B R = 2 302 % #16%1 13
2894 | HHBEIANLE DU SCHRTE (1D WA ity 2625 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 303 52 EAVE S 12
2895 | HHIEIIH IR SCHRATE (R TR 4225 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rl fE 1B R =2 303 = EE 7] 25
2896 | HHBEIINE DU SCHRAGE (A1 R % 6228 11/ 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 3034 % EAVE S 56
2897 TR A0 b ILE SCHRALE (gD RFHF 3910 117 13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 Fh Rl e 1B#E = 2 303# = EAYE S 60
2898 | HHBEIANE DU SCHRIE (R ik 3040 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k= ll fd 1B#% = 2 303 & PATHY, 62
2899 | H#BETE A JUEH SCHRAE . (B PRUES 3423 11 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 AP E 1B R = 2 303% % 175 73
2900 | HHBEIALY DU SCHRTE (1D EXi RS 5320 11 A 13 F7#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l el 1B#% = 2 304 2 52 51851 1
2901 TR A0 IR SCHRATIE CREBED FERIBA 1229 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rl =k fE 1B R =2 304 = #18%1 10
2902 | HHBEIINE DU SCHRGE (A1) oy 5926 117 13H F#-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 3042 52 5518453 36
2903 | HHPEE DU SCHRTE (D X EH 2024 11 A 13A F7-2:00-3:30 JLi % 1035 sl il 1B = 2 304 = 1851 45
2904 | HHBEIANLE DU SCHRIE (R BFA 7300 11/ 13 F#-2:00-3:30 AL B 1035 k= ll i 1B = 2 304 2 5 $18%1 48
2905 | H#sETE )L SCERAE . (B R 0011 11H 13H F4-2:00-3:30 JEi % 1035 AL E 1B R = 2 304 % % #18%1 55
2906 | HHBEIANLY DU SCHRTE (1D ISR 3428 11/ 13 F7-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l e 1B#% = 2 304 2 51 518451 59
2907 TR A A )LEE SCHRIE (B IS 0622 117 13H F4-2:00-3:30 AL 1035 Rl fE 1B R =2 304 = #18%1y 69
2908 | HHBEIINE DU SCHRTE (D A % 2845 114 13H F%-2:00-3:30 AL 5 1035 k=l i 1B#% = 2 3042 5 5518451 86
2909 | HHPEE DU SCHRTE (1D W 7% 2742 11H13H F4-2:00-3:30 L% #5103 5 chl =k i 1B = 2 3052 = #1951, 35
2910 | HHOEFE D JUEE SCHRIATE (R 2eE 2422 11/ 13 F%-2:00-3:30 AL B 1035 k=l fE 1B#% = 2 3054 & 9% 36
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BE | wmEBm | REED BB pa  [AES Z ARt A LR x4 | B
2911 A D )UE SCHRAE  (fEEED X% 0018 11 H13H F4-2:00-3:30 L% 1035 Rl P2k d 1B Bk = )2 305 = H19%y 63
2912 A E A b )L XikiniE (D B 0028 11H13H F4-2:00-3:30 JbiE #1035 =k fE 1B = /= 305 4 = $19%13y 80
2913 R AE b )LE SCHRAE (fEEED B A 3815 11H13H F4-2:00-3:30 J6iE % 1035 ) P= b e 1B = /2 306 #H = $20%1 7
2914 HHEAE B JUE XikitiE (D JEt 004X 11H13H F4-2:00-3:30 JbiE 6 10345 =l fE 1B = /= 306 A = #20%3y 35




